

Однажды осенью.

Автор: Утенкова Анастасия, ученица 4 класса Б,
МОУ НОШ «Открытие», г.Хабаровск

Однажды осенью.



В солнечное сентябрьское воскресенье наш класс решил отдохнуть на природе.

Однажды осенью.



Вот и мы! Четвёртый Б!

Однажды осенью.



А это наши родители.

Однажды осенью.



И, пока старшие занимались обедом, мы пошли гулять и увидели, что клён начинает краснеть.

Однажды осенью.



Вдруг, под деревом случайно заметили мухомор.

Однажды осенью.



Потом спустились к Уссури и увидели, как рыбаки ставят сети, что бы поймать осеннюю кету.

Однажды осенью.



Хорошо побегали, вкусно пообедали!

Однажды осенью.



После того, как мы покушали, можно и размяться!

Однажды осенью.



Мы разбежались, кто куда!

Однажды осенью.



Быстро время пролетело, мы уехали домой...